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Ⅰ 調査の概要 
 

１．調査の目的 

大阪市では、平成２７年２月に「豊かな地域社会の形成に向けた区政運営基本方針」を策定

しました。今後、この基本方針に基づいて成果を意識しながら地域のニーズに即した区政運営

を進めていくため、アンケート調査を実施しました。 

 

２．調査の実施状況 

  調 査 期 間 ： 平成２８年１２月２７日～平成２９年１月１７日 

            なお、平成２９年１月１９日到着分までを集計の対象としています。 

  調 査 手 法 ： 調査票を調査対象者へ送付し、返信用封筒により回収 

  調 査 対 象 ： 城東区民 １，５００人（住民基本台帳より無作為抽出） 

  回  収  数 : ６３５サンプル 

  回   収   率 : ４２．３％ 

  調査実施機関 ：株式会社フューチャー・コミュニケーションズ 

 

３．調査の属性 

 

回答数

男性 254

女性 374

その他 0

無回答 7

合計 635

20歳代 42

30歳代 82

40歳代 123

50歳代 99

60歳代 129

70歳代 109

80歳以上 45

無回答 6

合計 635

１年未満 32

１年以上１０年未満 179

１０年以上 418

無回答 6

合計 635

している 130

していない 487

無回答 18

合計 635

居

住

年

数

別

年

代

別

性

別

子

育

て

別
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４．本報告書の見方 

・ 集計結果はすべて、小数点第２位を四捨五入しています。このため、構成比の合計が100.0％

にならない場合があります。 

・ 複数回答が可能な設問の場合、選択肢の合計が100.0％を超える場合があります。 

・ 複数の回答比率を足した場合、四捨五入の関係で若干増減が発生する場合があります。 

・ 全体的傾向の考察において、各質問に対する結果をコメントしています。 

・ 属性別傾向の考察において、極端にサンプル数が少ないもの（原則30サンプル未満）につい

てはコメントを割愛しました。また、コメント中の＜表＊参照＞は、Ⅲ資料編 １．クロス

集計に掲載している表番号を指しています。 

・ コメントにおいて、標記を一部省略している場合があります。 
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Ⅱ 調査結果の分析 
 

１．調査結果 

問１ あなたは、お住まいの地域では、日頃から、ご近所どうしで、「声かけ」、「見守り」、「助

け合い」、「支え合い」が行われていると感じますか。 

（○は１つだけ） 

 

 
 

 

 

 

【全体的傾向】 

近所どうしで「声かけ」、「助け合い」、「支え合い」が行われているかどうか尋ねたところ、「あ

る程度感じる」が37.3％と最も高く、「感じる」の12.0％を合わせると、５割弱（49.3％）が『感

じる』と回答している。また、『感じない』（「感じない」、「あまり感じない」の合計）は５割強（50.2％）

となっている。 

 

【属性別傾向】 

性別・年齢別・子育て別でみても、ほとんどの層で「ある程度感じる」が最も高くなっている。 

＜表１参照＞ 

 

 

回答数 ％

1感じる 76 12.0%

2ある程度感じる 237 37.3%

3あまり感じない 213 33.5%

4感じない 106 16.7%

無回答 3 0.5%

合計 635 100.0%

感じる

12.0%

ある程度感じる

37.3%

あまり感じない

33.5%

感じない

16.7%

無回答

0.5%
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問２ 城東区内では、校区等地域（おおむね小学校区）を範囲として、地域団体やＮＰＯ、企業

など地域のまちづくりに関するいろんな団体が集まり、話し合い、協力しながら、地域課題

の解決やまちづくりに取り組んでいくための仕組みである「地域活動協議会」が１６地域あ

ります。 

あなたは、この「地域活動協議会」のことを知っていますか。 

（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

【全体的傾向】 

地域活動協議会を知っているかどうか尋ねたところ、『知っている』（「活動していることを知っ

ている」、「聞いたことがある」の合計）が３割強（30.6％）に対して、「知らない」が７割弱（68.7％）

となっている。 

 

 

【属性別傾向】 

性別・年齢別・居住年数別・子育て別でみても、「知らない」の割合が高くなっている。      

＜表２参照＞ 

 

 

 

 

 

 

 

回答数 ％

1活動していることを知っている 91 14.3%

2聞いたことがある 103 16.2%

3知らない 436 68.7%

無回答 5 0.8%

合計 635 100.0%

活動していること

を知っている

14.3%

聞いたことがある

16.2%

知らない

68.7%

無回答

0.8%
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問３ 【問２で「１．活動していることを知っている」と回答された方にお聞きします。】 

あなたは、お住まいの地域の地域活動協議会では、地域課題の解決やまちづくりに自律的

に取り組んでいると感じますか。 

（○は１つだけ） 

 

 
 

 

 

【全体的傾向】 

問２で「活動していることを知っている」と答えた方に、地域課題の解決等へ自律的に取組み

されているかどうか尋ねたところ、『感じる』（「感じる」、「どちらかといえば感じる」の合計）が

８割弱（79.1％）に対して、『感じない』（「感じない」、「どちらかといえば感じない」の合計）が

２割弱（18.7％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答数 ％

1感じる 36 39.6%

2どちらかといえば感じる 36 39.6%

3どちらかといえば感じない 14 15.4%

4感じない 3 3.3%

無回答 2 2.2%

合計 91 100.0%

感じる

39.6%

どちらかといえば

感じる

39.6%

どちらかといえば

感じない

15.4%

感じない

3.3%

無回答

2.2%
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問４ あなたは、校区等地域を越えた範囲で、地域団体や市民、ＮＰＯ、企業などいろんな方々

が連携し、協働することによって、まちづくりに関する活動が進められていると感じますか。 

（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

【全体的傾向】 

地域団体等が連携するまちづくりに関する活動の進捗感を尋ねたところ、「知らない」が 29.1%

と最も高く、『感じない』（「どちらかといえば感じない」、「感じない」）と合わせると、８割弱（76.5％）

となっている。また、『感じる』（「感じる」、「どちらかといえば感じる」の合計）は２割強（21.7％）

となっている。＜表４参照＞ 

 

 

【属性別傾向】 

性別・子育て別でみても、「知らない」の割合が高くなっている。＜表４参照＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答数 ％

1感じる 34 5.4%

2どちらかといえば感じる 104 16.4%

3どちらかといえば感じない 170 26.8%

4感じない 131 20.6%

5知らない 185 29.1%

無回答 11 1.7%

合計 635 100.0%

感じる

5.4%

どちらかといえば

感じる

16.4%

どちらかといえば

感じない

26.8%

感じない

20.6%

知らない

29.1%

無回答

1.7%
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問５ 【問４で「１．感じる」又は「２．どちらかといえば感じる」と回答された方へお聞きし

ます。】 

どのような点に、そう感じましたか。 

（○はいくつでも） 

 

 
 

 

 

 

 

【全体的傾向】 

問４で「感じる」「どちらかといえば感じる」と答えた方に、どのような点に、まちづくりに関

する活動がいろんな団体と連携・協働して進められていると感じたかどうか尋ねたところ、「校区

等地域を越えた様々な立場の人々が参画するようになった」が56.5％と最も高く、次いで「校区等

地域を越えた困難な地域課題に対しても対応が進められた」26.1％の順になっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N=138

回答数 ％

1校区等地域を越えた様々な立場の人々が参画するようになった 78 56.5%

2校区等地域を越えた困難な地域課題に対しても対応が進められた 36 26.1%

3その他 13 9.4%

無回答 15 10.9%

合計 142 100.0%

56.5%

26.1%

9.4%

10.9%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

校区等地域を越えた様々な立場の人々が参画す

るようになった

校区等地域を越えた困難な地域課題に対しても

対応が進められた

その他

無回答
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問６ あなたは地域活動に参加していますか。 

（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全体的傾向】 

地域活動に参加しているかどうか尋ねたところ、「はい」と答えた方が１割強（12.1％）に対して、「い

いえ」のほうが８割半ば（85.7％）となっている。 

 

 

【属性別傾向】 

性別・年代別・居住年数別・子育て別でみても、全ての層で「いいえ」の割合が高くなっている。 

＜表６参照＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答数 ％

1はい 77 12.1%

2いいえ 544 85.7%

無回答 14 2.2%

合計 635 100.0%

はい

12.1%

いいえ

85.7%

無回答

2.2%
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問７ 大阪市では、地域のまちづくりを活性化させるため、中立的な立場で地域の話し合いを進め、

人材・情報など地域の資源をコーディネート・ファシリテートし、地域特性に応じた活動のマ

ネジメントを行う「地域公共人材」の育成及び地域への派遣に取り組んでいます。 
あなたは、この「地域公共人材」という仕組みを知っていますか。 

（○は１つだけ） 
 

 

 

 

 

【全体的傾向】 

地域公共人材という仕組みを知っているかどうかか尋ねたところ、『知っている』（「活動を知っ

ている」、「名前は聞いたことがある」の合計）では１割弱（7.7％）に対して、「知らない」が９割

弱（89.6％）となっている。 

 

 

【属性別傾向】 

性別・年代別・居住年数別・子育て別でみても、全ての層で「知らない」の割合が高くなってい

る。＜表７参照＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答数 ％

1「地域公共人材」の活動を知っている 15 2.4%

2「地域公共人材」という名前は聞いたことがある 34 5.4%

3知らない 569 89.6%

無回答 17 2.7%

合計 635 100.0%

「地域公共人材」

の活動を知ってい

る

2.4%

「地域公共人材」

という名前は聞い

たことがある

5.4%

知らない

89.6%

無回答

2.7%
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問８ 【問７で「１．「地域公共人材」の活動を知っている」と回答された方にお聞きします。】 

あなたのお住まいの地域の活動において、この「地域公共人材」が活躍していると感じま

すか。 

（○は１つだけ） 

 

 
 

 

 

 

【全体的傾向】 

問７で「地域公共人材の活動を知っている」と答えた方に、活躍していると感じるかどうか尋ね

たところ、「どちらかといえば感じる」が 40.0％と最も高く、「感じる」の 33.3％を合わせると、

７割強（73.3％）が『感じる』と回答している。また、『感じない』（「感じない」、「どちらかとい

えば感じない」の合計）は３割弱（26.7％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答数 ％

1感じる 5 33.3%

2どちらかといえば感じる 6 40.0%

3どちらかといえば感じない 2 13.3%

4感じない 2 13.3%

無回答 0 0.0%

合計 15 100.0%

感じる

33.3%

どちらかといえば

感じる

40.0%

どちらかといえば

感じない

13.3%

感じない

13.3%
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問９ あなたは、区役所からの情報を主に何から入手していますか。 

（○はいくつでも） 

 

 

 

 
 

【全体的傾向】 

区役所からの情報入手方法ついて尋ねたところ、「区広報誌（ふれあい城東）」が６割弱（58.4％）

と最も高く、その次に「町会の回覧や掲示板」が５割弱（46.5%）となっており、それ以外の方法

はいずれも２割未満となっている。 

 

 

【属性別傾向】 

性別・年代別・居住年数別・子育て別でみても、ほとんどの層で「区広報誌（ふれあい城東）」、

「町会の回覧や掲示板」の順に割合が高くなっている。＜表９参照＞ 

 

 

 

 

N=635

回答数 ％

1区広報誌「ふれあい城東」 371 58.4%

2区ホームページ 82 12.9%

3城東区twitter（ツイッター） 4 0.6%

4生活ガイドブック「くらしの便利帳」 103 16.2%

5チラシ、パンフレット 84 13.2%

6町会の回覧、掲示板 295 46.5%

7友人、知人、隣人など口コミ 82 12.9%

8区役所からの情報を必要としているが入手方法がわからない 56 8.8%

9区役所からの情報を必要としていない 31 4.9%

10その他 16 2.5%

無回答 23 3.6%

合計 1147 100.0%

58.4%

46.5%

16.2%

13.2%

12.9%

12.9%

8.8%

4.9%

2.5%

0.6%

3.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

区広報誌「ふれあい城東」

町会の回覧、掲示板

生活ガイドブック「くらしの便利帳」

チラシ、パンフレット

区ホームページ

友人、知人、隣人など口コミ

区役所からの情報を必要としているが入手方法がわからない

区役所からの情報を必要としていない

その他

城東区twitter（ツイッター）

無回答
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問10 あなたは、区広報誌「ふれあい城東」をどの程度読んでいますか。 

（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

【全体的傾向】 

区広報誌「ふれあい城東」をどの程度読んでいるか尋ねたところ、「ざっと読む程度」が最も高

く２割強（23.0%）で、読んでいるのは全体の７割強（70.2%）となっている。一方、「ほとんど読

まない、読んだことがない」が３割弱（27.4％）となっている。 

 

 

【属性別傾向】 

『読む』に注目してみると、年代が高くなるほど、読んでいる方の割合が高くなっている。 

＜表10参照＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答数 ％

1毎月ほとんどの記事を読んでいる 94 14.8%

2興味のある記事を中心に読んでいる 98 15.4%

3ざっと読む程度 146 23.0%

4たまに読むことがある 108 17.0%

5ほとんど読まない、または読んだことがない 174 27.4%

無回答 15 2.4%

合計 635 100.0%

毎月ほとんどの記事

を読んでいる

14.8%

興味のある記事を中

心に読んでいる

15.4%

ざっと読む程度

23.0%

たまに読むことがあ

る

17.0%

ほとんど読まない、

または読んだことが

ない

27.4%

無回答

2.4%
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問 11 【問 10で「５．ほとんど読まない、または読んだことがない」と回答された方にお聞き

します。】 

区広報誌を読まない理由は何ですか。 

                             （○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

【全体的傾向】 

問10で「ほとんど読まない、読んだことがない」と答えた方に、その理由を尋ねたところ、「区

広報誌が折り込まれている新聞を購読していない」が４割弱（39.1％）と最も高く、次に「読みた

いが入手する方法がわからない」２割半（23.0％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答数 ％

1読む時間がない 18 10.3%

2興味・関心のある情報が載っていない 14 8.0%

3内容がわかりにくい、読みづらい 7 4.0%

4区広報誌が折り込まれている新聞を購読していない 68 39.1%

5読む必要がない 10 5.7%

6読みたいが入手する方法がわからない 40 23.0%

7その他 12 6.9%

無回答 5 2.9%

合計 174 100.0%

読む時間がない

10.3% 興味・関心のある情

報が載っていない

8.0%

内容がわかりにく

い、読みづらい

4.0%

区広報誌が折り込ま

れている新聞を購読

していない

39.1%

読む必要がない

5.7%

読みたいが入手する

方法がわからない

23.0%

その他

6.9%

無回答

2.9%
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問12 区広報誌で、充実してほしい内容はどれですか。  

（○は２つまで） 

 

 

 

【全体的傾向】 

区広報誌で、充実してほしい内容について尋ねたところ、「高齢者支援、障がい者支援など福祉

関連」が３割弱（28.8％）と最も高く、次いで「暮らしの制度、手続き（住民票、国民健康保険な

ど）」(27.2%)や「健康関連（健診、予防接種など）」(23.8%)となっている。 

 

 

【属性別傾向】 

年代別でみると、30歳代では「子育て支援」、40歳代では「暮らしの制度、手続き」、「イベント、

講座」、50歳代では「暮らしの制度、手続き」、60歳代から80歳代では「高齢者支援、障がい者支

援など福祉関連」が最も高くなっている。＜表12参照＞ 

 

 

 

N=635

回答数 ％

1区の魅力発信（「ひと」「まち」「歴史」「文化」などの特集） 111 17.5%

2区の施策、事業計画や予算など 63 9.9%

3暮らしの制度、手続き（住民票、国民健康保険など） 173 27.2%

4健康関連（健診、予防接種など） 151 23.8%

5各種市民相談（法律相談など） 47 7.4%

6子育て支援 82 12.9%

7高齢者支援、障がい者支援など福祉関連 183 28.8%

8防犯、防災関連 113 17.8%

9イベント・講座（生涯学習、文化、スポーツなど） 141 22.2%

10地域住民や地域団体などの活動紹介 54 8.5%

11その他 15 2.4%

無回答 45 7.1%

合計 1178 100.0%

28.8%

27.2%

23.8%

22.2%

17.8%

17.5%

12.9%

9.9%

8.5%

7.4%

2.4%

7.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0%

高齢者支援、障がい者支援など福祉関連

暮らしの制度、手続き（住民票、国民健康保険など）

健康関連（健診、予防接種など）

イベント・講座（生涯学習、文化、スポーツなど）

防犯、防災関連

区の魅力発信（「ひと」「まち」「歴史」「文化」などの特集）

子育て支援

区の施策、事業計画や予算など

地域住民や地域団体などの活動紹介

各種市民相談（法律相談など）

その他

無回答
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問13 あなたの性別をお答えください。 

（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

【全体的傾向】 

回答をお寄せいただいた方は、「男性」が４割（40.0％）、「女性」が６割弱（58.9％）となって

いる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答数 ％

1男性 254 40.0%

2女性 374 58.9%

3（　　） 0 0.0%

4無回答 7 1.1%

635 100.0%

男性

40.0%

女性

58.9%

無回答

1.1%



- 16 - 
 

問14 あなたの年齢をお答えください。 

（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【全体的傾向】 

回答をお寄せいただいた方の年齢構成は、「60歳代」（20.3％）、次いで、「40歳代」（19.4％）、 

「70歳代」（17.2％）、「50歳代」（15.6％）、「30歳代」（12.9％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答数 ％

120歳代 42 6.6%

230歳代 82 12.9%

340歳代 123 19.4%

450歳代 99 15.6%

560歳代 129 20.3%

670歳代 109 17.2%

780歳以上 45 7.1%

無回答 6 0.9%

635 100.0%合計

20歳代

6.6%

30歳代

12.9%

40歳代

19.4%

50歳代

15.6%

60歳代

20.3%

70歳代

17.2%

80歳以上

7.1%

無回答

0.9%
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問15 あなたが現在の住所にお住まいになってからの年数をお答えください。 

（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

【全体的傾向】 

城東区の現住所での在住年数について尋ねたところ、「10年以上」が６割半ば（65.8％）と最も

高く、次いで「1年以上10年未満」28.2％、「1年未満」5.0％の順になっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答数 ％

11年未満 32 5.0%

21年以上10年未満 179 28.2%

310年以上 418 65.8%

無回答 6 0.9%

635 100.0%合計

1年未満

5.0%

1年以上10年未満

28.2%

10年以上

65.8%

無回答

0.9%
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問16 あなたは現在、中学生以下のお子さまの子育てをしていますか。 

（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

【全体的傾向】 

お子さまの子育てについて尋ねたところ、「している」が２割強（20.5％）、「していない」が８

割弱（76.7％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答数 ％

1している 130 20.5%

2していない 487 76.7%

無回答 18 2.8%

635 100.0%合計

している

20.5%

していない

76.7%

無回答

2.8%
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問16付問 （中学生以下のお子さまの子育てを）している方は次のうちどちらですか。 

       ・小学校就学前 

       ・小学生 

       ・中学生 

（○はいくつでも） 

 

 
 
 

 
 
【全体的傾向】 

問16で「している」と答えた方に、お子さまの世代を尋ねたところ、「小学校就学前」が50.8％

と最も高く、次いで「小学生」の46.2％、「中学生」の25.4％となっている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

N=130

回答数 ％

1小学校就学前 66 50.8%

2小学生 60 46.2%

3中学生 33 25.4%

無回答 3 2.3%

162 100.0%合計

50.8%

46.2%

25.4%

2.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

小学校就学前

小学生

中学生

無回答
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２．まとめ 

 

（城東区におけるまちづくり） 

まず、日頃の生活において近所どうしで「声かけ」、「助け合い」、「支え合い」が行われていると

感じるか尋ねたところ、「感じる」と「感じない」ではそれぞれがほぼ半数という結果となってい

ます。 

地域活動協議会の認知については３割強の方が「知っている」と答え、７割弱の方が「知らない」

といった結果となっています。 

校区等地域を越えて多様な団体等が連携・協力して行うまちづくり活動についての進捗感は、 

２割強の方が「感じる」に対して、８割弱の方が「感じない」「知らない」と答えています。 

また、地域活動に参加しているかどうか尋ねたところ、１割強の方が「はい」と答え、８割半の

方の参加が進んでいない結果となっています。 

地域公共人材の認知度は、１割弱であることがわかりました。 

 

 

 

（区役所の広報活動について） 

区役所からの情報をどのようにして入手しているか尋ねたところ、一番多かったのは「区広報誌

（ふれあい城東）」（58.4％）、次に「町会の回覧、掲示板」（46.5％）と答えています。 

また、区広報誌をどの程度読んでいるかを尋ねたところ、「ほとんど読まない、または読んだこ

とがない」（27.4％）を除いた７割強（70.2％）の方が、読んでいる結果となっています。 
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Ⅲ 資料編 

１．クロス集計 

 表１：近所づきあいに参画しやすい環境 

（単一回答） 

 

 

回

答

者

数

感

じ

る

あ

る

程

度

感

じ

る

あ

ま

り

感

じ

な

い

感

じ

な

い

無

回

答

『
感

じ

る

』
計

（
感

じ

る
+
あ

る

程

度

感

じ

る

）

『
感

じ

な

い

』
計

（
感

じ

な

い
+
あ

ま

り

感

じ

な

い

）

ｎ 635 76 237 213 106 3 313 319
％ 12.0 37.3 33.5 16.7 0.5 49.3 50.2
ｎ 254 28 89 92 44 1 117 136
％ 11.0 35.0 36.2 17.3 0.4 46.1 53.5
ｎ 374 48 148 117 60 1 196 177
％ 12.8 39.6 31.3 16.0 0.3 52.4 47.3
ｎ 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ｎ 7 0 0 4 2 1 0 6
％ 0.0 0.0 57.1 28.6 14.3 0.0 85.7
ｎ 42 2 13 18 9 0 15 27
％ 4.8 31.0 42.9 21.4 0.0 35.7 64.3
ｎ 82 5 35 32 10 0 40 42
％ 6.1 42.7 39.0 12.2 0.0 48.8 51.2
ｎ 123 8 50 45 20 0 58 65
％ 6.5 40.7 36.6 16.3 0.0 47.2 52.8
ｎ 99 10 38 33 18 0 48 51
％ 10.1 38.4 33.3 18.2 0.0 48.5 51.5
ｎ 129 16 50 41 22 0 66 63
％ 12.4 38.8 31.8 17.1 0.0 51.2 48.8
ｎ 109 22 37 32 17 1 59 49
％ 20.2 33.9 29.4 15.6 0.9 54.1 45.0
ｎ 45 13 13 9 9 1 26 18
％ 28.9 28.9 20.0 20.0 2.2 57.8 40.0
ｎ 6 0 1 3 1 1 1 4
％ 0.0 16.7 50.0 16.7 16.7 16.7 66.7
ｎ 32 0 5 15 12 0 5 27
％ 0.0 15.6 46.9 37.5 0.0 15.6 84.4
ｎ 179 16 61 65 36 1 77 101
％ 8.9 34.1 36.3 20.1 0.6 43.0 56.4
ｎ 418 60 170 130 57 1 230 187
％ 14.4 40.7 31.1 13.6 0.2 55.0 44.7
ｎ 6 0 1 3 1 1 1 4
％ 0.0 16.7 50.0 16.7 16.7 16.7 66.7
ｎ 130 12 58 49 11 0 70 60
％ 9.2 44.6 37.7 8.5 0.0 53.8 46.2
ｎ 487 60 172 161 93 1 232 254
％ 12.3 35.3 33.1 19.1 0.2 47.6 52.2
ｎ 18 4 7 3 2 2 11 5
％ 22.2 38.9 16.7 11.1 11.1 61.1 27.8

全体

性

別

男性

女性

（　　　　）

無回答

年

代

別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

無回答

子

育

て

別

している

していない

無回答

１年以上１０年未満
居

住

年

数

別

１年未満

１０年以上

無回答
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 表２：地域活動協議会の認知 
（単一回答） 

 
 

回

答

者

数

活

動

し

て

い

る

こ

と

を

知

っ
て

い

る

聞

い

た

こ

と

が

あ

る

知

ら

な

い

無

回

答

『
知

っ
て

い

る

』
計

（
活

動

し

て

い

る

こ

と

を

知

っ

て

い

る

+

聞

い

た

こ

と

が

あ

る

）

ｎ 635 91 103 436 5 194
％ 14.3 16.2 68.7 0.8 30.6
ｎ 254 40 39 174 1 79
％ 15.7 15.4 68.5 0.4 31.1
ｎ 374 51 64 256 3 115
％ 13.6 17.1 68.4 0.8 30.7
ｎ 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ｎ 7 0 0 6 1 0
％ 0.0 0.0 85.7 14.3 0.0
ｎ 42 4 4 34 0 8
％ 9.5 9.5 81.0 0.0 19.0
ｎ 82 6 9 66 1 15
％ 7.3 11.0 80.5 1.2 18.3
ｎ 123 13 15 94 1 28
％ 10.6 12.2 76.4 0.8 22.8
ｎ 99 16 10 72 1 26
％ 16.2 10.1 72.7 1.0 26.3
ｎ 129 22 29 78 0 51
％ 17.1 22.5 60.5 0.0 39.5
ｎ 109 19 27 63 0 46
％ 17.4 24.8 57.8 0.0 42.2
ｎ 45 11 9 24 1 20
％ 24.4 20.0 53.3 2.2 44.4
ｎ 6 0 0 5 1 0
％ 0.0 0.0 83.3 16.7 0.0
ｎ 32 1 0 31 0 1
％ 3.1 0.0 96.9 0.0 3.1
ｎ 179 13 21 142 3 34
％ 7.3 11.7 79.3 1.7 19.0
ｎ 418 77 82 258 1 159
％ 18.4 19.6 61.7 0.2 38.0
ｎ 6 0 0 5 1 0
％ 0.0 0.0 83.3 16.7 0.0
ｎ 130 18 18 93 1 36
％ 13.8 13.8 71.5 0.8 27.7
ｎ 487 69 83 333 2 152
％ 14.2 17.0 68.4 0.4 31.2
ｎ 18 4 2 10 2 6
％ 22.2 11.1 55.6 11.1 33.3

子

育

て

別

している

していない

無回答

年

代

別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

全体

性

別

男性

女性

（　　　　）

無回答

居

住

年

数

別

１年未満

１年以上１０年未満

１０年以上

無回答

70歳代

80歳以上

無回答
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表３：地域活動協議会の自律的な取組感 
※問２．地域活動協議会の認知で「知っている」と回答された方 

（単一回答） 

 
 

回

答

者

数

感

じ

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

感

じ

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

感

じ

な

い

感

じ

な

い

無

回

答

『
感

じ

る

』
計

（
感

じ

る
+
ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

感

じ

る

）
『
感

じ

な

い

』
計

（
感

じ

な

い
+
ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

感

じ

な

い

）

ｎ 91 36 36 14 3 2 72 17
％ 39.6 39.6 15.4 3.3 2.2 79.1 18.7
ｎ 40 20 14 3 2 1 34 5
％ 50.0 35.0 7.5 5.0 2.5 85.0 12.5
ｎ 51 16 22 11 1 1 38 12
％ 31.4 43.1 21.6 2.0 2.0 74.5 23.5
ｎ 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ｎ 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ｎ 4 1 3 0 0 0 4 0
％ 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
ｎ 6 3 3 0 0 0 6 0
％ 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
ｎ 13 1 8 3 1 0 9 4
％ 7.7 61.5 23.1 7.7 0.0 69.2 30.8
ｎ 16 4 8 4 0 0 12 4
％ 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0 75.0 25.0
ｎ 22 11 4 5 2 0 15 7
％ 50.0 18.2 22.7 9.1 0.0 68.2 31.8
ｎ 19 12 5 1 0 1 17 1
％ 63.2 26.3 5.3 0.0 5.3 89.5 5.3
ｎ 11 4 5 1 0 1 9 1
％ 36.4 45.5 9.1 0.0 9.1 81.8 9.1
ｎ 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ｎ 1 0 1 0 0 0 1 0
％ 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
ｎ 13 6 4 2 0 1 10 2
％ 46.2 30.8 15.4 0.0 7.7 76.9 15.4
ｎ 77 30 31 12 3 1 61 15
％ 39.0 40.3 15.6 3.9 1.3 79.2 19.5
ｎ 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ｎ 18 5 10 3 0 0 15 3
％ 27.8 55.6 16.7 0.0 0.0 83.3 16.7
ｎ 69 30 25 10 3 1 55 13
％ 43.5 36.2 14.5 4.3 1.4 79.7 18.8
ｎ 4 1 1 1 0 1 2 1
％ 25.0 25.0 25.0 0.0 25.0 50.0 25.0

子

育

て

別

している

していない

無回答

年

代

別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

全体

性

別

男性

女性

（　　　　）

無回答

居

住

年

数

別

１年未満

１年以上１０年未満

１０年以上

無回答

70歳代

80歳以上

無回答
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 表４：地域団体等の連携・協働の進捗感 
（単一回答） 

 
 

回

答

者

数

感

じ

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

感

じ

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

感

じ

な

い

感

じ

な

い

知

ら

な

い

無

回

答

『
感

じ

る

』
計

（
感

じ

る
+
ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

感

じ

る

）
『
感

じ

な

い

』
計

（
感

じ

な

い
+
ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

感

じ

な

い

）

ｎ 635 34 104 170 131 185 11 138 301
％ 5.4 16.4 26.8 20.6 29.1 1.7 21.7 47.4
ｎ 254 15 37 68 54 76 4 52 122
％ 5.9 14.6 26.8 21.3 29.9 1.6 20.5 48.0
ｎ 374 19 67 102 75 105 6 86 177
％ 5.1 17.9 27.3 20.1 28.1 1.6 23.0 47.3
ｎ 0 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ｎ 7 0 0 0 2 4 1 0 2
％ 0.0 0.0 0.0 28.6 57.1 14.3 0.0 28.6
ｎ 42 2 7 10 5 18 0 9 15
％ 4.8 16.7 23.8 11.9 42.9 0.0 21.4 35.7
ｎ 82 4 6 27 13 31 1 10 40
％ 4.9 7.3 32.9 15.9 37.8 1.2 12.2 48.8
ｎ 123 6 21 33 31 29 3 27 64
％ 4.9 17.1 26.8 25.2 23.6 2.4 22.0 52.0
ｎ 99 2 19 28 21 28 1 21 49
％ 2.0 19.2 28.3 21.2 28.3 1.0 21.2 49.5
ｎ 129 6 24 37 26 35 1 30 63
％ 4.7 18.6 28.7 20.2 27.1 0.8 23.3 48.8
ｎ 109 9 20 23 26 29 2 29 49
％ 8.3 18.3 21.1 23.9 26.6 1.8 26.6 45.0
ｎ 45 5 6 12 8 12 2 11 20
％ 11.1 13.3 26.7 17.8 26.7 4.4 24.4 44.4
ｎ 6 0 1 0 1 3 1 1 1
％ 0.0 16.7 0.0 16.7 50.0 16.7 16.7 16.7
ｎ 32 0 2 7 10 13 0 2 17
％ 0.0 6.3 21.9 31.3 40.6 0.0 6.3 53.1
ｎ 179 9 23 41 36 66 4 32 77
％ 5.0 12.8 22.9 20.1 36.9 2.2 17.9 43.0
ｎ 418 25 79 122 84 102 6 104 206
％ 6.0 18.9 29.2 20.1 24.4 1.4 24.9 49.3
ｎ 6 0 0 0 1 4 1 0 1
％ 0.0 0.0 0.0 16.7 66.7 16.7 0.0 16.7
ｎ 130 6 22 36 24 41 1 28 60
％ 4.6 16.9 27.7 18.5 31.5 0.8 21.5 46.2
ｎ 487 27 79 129 106 139 7 106 235
％ 5.5 16.2 26.5 21.8 28.5 1.4 21.8 48.3
ｎ 18 1 3 5 1 5 3 4 6
％ 5.6 16.7 27.8 5.6 27.8 16.7 22.2 33.3

子

育

て

別

している

していない

無回答

年

代

別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

全体

性

別

男性

女性

（　　　　）

無回答

居

住

年

数

別

１年未満

１年以上１０年未満

１０年以上

無回答

70歳代

80歳以上

無回答
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表５：地域団体等の連携・協働進捗理由 

※問４．地域団体等の連携・協働の進捗感で「感じる」、「どちらかといえば感じる」と回答された方 
（複数回答） 

 
 

回

答

者

数

校

区

等

地

域

を

越

え

た

様

々

な

立

場

の

人

々

が

参

画

す

る

よ

う

に

な

っ
た

校

区

等

地

域

を

越

え

た

困

難

な

地

域

課

題

に

対

し

て

も

対

応

が

進

め

ら

れ

た

そ

の

他

無

回

答

ｎ 138 78 36 13 15
％ 56.5 26.1 9.4 10.9
ｎ 52 27 15 7 3
％ 51.9 28.8 13.5 5.8
ｎ 86 51 21 6 12
％ 59.3 24.4 7.0 14.0
ｎ 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0
ｎ 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0
ｎ 9 5 3 1 0
％ 55.6 33.3 11.1 0.0
ｎ 10 6 2 1 1
％ 60.0 20.0 10.0 10.0
ｎ 27 20 1 3 3
％ 74.1 3.7 11.1 11.1
ｎ 21 11 7 4 1
％ 52.4 33.3 19.0 4.8
ｎ 30 16 9 2 4
％ 53.3 30.0 6.7 13.3
ｎ 29 13 9 1 6
％ 44.8 31.0 3.4 20.7
ｎ 11 6 5 1 0
％ 54.5 45.5 9.1 0.0
ｎ 1 1 0 0 0
％ 100.0 0.0 0.0 0.0
ｎ 2 1 1 0 0
％ 50.0 50.0 0.0 0.0
ｎ 32 20 8 4 2
％ 62.5 25.0 12.5 6.3
ｎ 104 57 27 9 13
％ 54.8 26.0 8.7 12.5
ｎ 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0
ｎ 28 18 4 3 3
％ 64.3 14.3 10.7 10.7
ｎ 106 58 31 9 12
％ 54.7 29.2 8.5 11.3
ｎ 4 2 1 1 0
％ 50.0 25.0 25.0 0.0

子

育

て

別

している

していない

無回答

年

代

別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

全体

性

別

男性

女性

（　　　　）

無回答

居

住

年

数

別

１年未満

１年以上１０年未満

１０年以上

無回答

70歳代

80歳以上

無回答
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 表６：地域活動の取組有無 

（単一回答） 

 
 

回

答

者

数

は

い

い

い

え

無

回

答

ｎ 635 77 544 14
％ 12.1 85.7 2.2
ｎ 254 40 209 5
％ 15.7 82.3 2.0
ｎ 374 37 330 7
％ 9.9 88.2 1.9
ｎ 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0
ｎ 7 0 5 2
％ 0.0 71.4 28.6
ｎ 42 3 39 0
％ 7.1 92.9 0.0
ｎ 82 5 77 0
％ 6.1 93.9 0.0
ｎ 123 10 110 3
％ 8.1 89.4 2.4
ｎ 99 12 83 4
％ 12.1 83.8 4.0
ｎ 129 16 113 0
％ 12.4 87.6 0.0
ｎ 109 24 82 3
％ 22.0 75.2 2.8
ｎ 45 7 35 3
％ 15.6 77.8 6.7
ｎ 6 0 5 1
％ 0.0 83.3 16.7
ｎ 32 0 32 0
％ 0.0 100.0 0.0
ｎ 179 9 166 4
％ 5.0 92.7 2.2
ｎ 418 68 341 9
％ 16.3 81.6 2.2
ｎ 6 0 5 1
％ 0.0 83.3 16.7
ｎ 130 16 111 3
％ 12.3 85.4 2.3
ｎ 487 59 419 9
％ 12.1 86.0 1.8
ｎ 18 2 14 2
％ 11.1 77.8 11.1

子

育

て

別

している

していない

無回答

年

代

別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

全体

性

別

男性

女性

（　　　　）

無回答

居

住

年

数

別

１年未満

１年以上１０年未満

１０年以上

無回答

70歳代

80歳以上

無回答
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 表７：地域公共人材の認知 

（単一回答） 

 

 

回

答

者

数

「
地

域

公

共

人

材

」
の

活

動

を

知

っ
て

い

る 「
地

域

公

共

人

材

」
と

い

う

名

前

は

聞

い

た

こ

と

が

あ

る

知

ら

な

い

無

回

答

『
知

っ
て

い

る

』
計

（

「
地

域

公

共

人

材

」
の

活

動

を

知

っ

て

い

る

+

「
地

域

公

共

人

材

」
と

い

う

名

前

は

聞

い

た

こ

と

が

あ

る

）

ｎ 635 15 34 569 17 49
％ 2.4 5.4 89.6 2.7 7.7
ｎ 254 9 13 228 4 22
％ 3.5 5.1 89.8 1.6 8.7
ｎ 374 6 21 336 11 27
％ 1.6 5.6 89.8 2.9 7.2
ｎ 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ｎ 7 0 0 5 2 0
％ 0.0 0.0 71.4 28.6 0.0
ｎ 42 1 2 39 0 3
％ 2.4 4.8 92.9 0.0 7.1
ｎ 82 0 0 82 0 0
％ 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
ｎ 123 2 3 116 2 5
％ 1.6 2.4 94.3 1.6 4.1
ｎ 99 2 4 88 5 6
％ 2.0 4.0 88.9 5.1 6.1
ｎ 129 3 8 115 3 11
％ 2.3 6.2 89.1 2.3 8.5
ｎ 109 3 14 89 3 17
％ 2.8 12.8 81.7 2.8 15.6
ｎ 45 4 3 35 3 7
％ 8.9 6.7 77.8 6.7 15.6
ｎ 6 0 0 5 1 0
％ 0.0 0.0 83.3 16.7 0.0
ｎ 32 0 2 30 0 2
％ 0.0 6.3 93.8 0.0 6.3
ｎ 179 1 9 163 6 10
％ 0.6 5.0 91.1 3.4 5.6
ｎ 418 14 23 371 10 37
％ 3.3 5.5 88.8 2.4 8.9
ｎ 6 0 0 5 1 0
％ 0.0 0.0 83.3 16.7 0.0
ｎ 130 1 5 123 1 6
％ 0.8 3.8 94.6 0.8 4.6
ｎ 487 14 28 433 12 42
％ 2.9 5.7 88.9 2.5 8.6
ｎ 18 0 1 13 4 1
％ 0.0 5.6 72.2 22.2 5.6

子

育

て

別

している

していない

無回答

年

代

別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

全体

性

別

男性

女性

（　　　　）

無回答

居

住

年

数

別

１年未満

１年以上１０年未満

１０年以上

無回答

70歳代

80歳以上

無回答
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 表８：地域公共人材の活躍感 
※問７．地域公共人材の認知で「活動を知っている」と回答された方 

（単一回答） 

 

回

答

者

数

感

じ

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

感

じ

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

感

じ

な

い

感

じ

な

い

無

回

答

『
感

じ

る

』
計

（
感

じ

る
+
ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

感

じ

る

）
『
感

じ

な

い

』
計

（
感

じ

な

い
+
ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

感

じ

な

い

）

ｎ 15 5 6 2 2 0 11 4
％ 33.3 40.0 13.3 13.3 0.0 73.3 26.7
ｎ 9 2 5 1 1 0 7 2
％ 22.2 55.6 11.1 11.1 0.0 77.8 22.2
ｎ 6 3 1 1 1 0 4 2
％ 50.0 16.7 16.7 16.7 0.0 66.7 33.3
ｎ 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ｎ 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ｎ 1 0 1 0 0 0 1 0
％ 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
ｎ 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ｎ 2 0 1 0 1 0 1 1
％ 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 50.0 50.0
ｎ 2 0 1 0 1 0 1 1
％ 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 50.0 50.0
ｎ 3 0 2 1 0 0 2 1
％ 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 66.7 33.3
ｎ 3 2 0 1 0 0 2 1
％ 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 66.7 33.3
ｎ 4 3 1 0 0 0 4 0
％ 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
ｎ 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ｎ 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ｎ 1 0 1 0 0 0 1 0
％ 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
ｎ 14 5 5 2 2 0 10 4
％ 35.7 35.7 14.3 14.3 0.0 71.4 28.6
ｎ 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ｎ 1 0 0 0 1 0 0 1
％ 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0
ｎ 14 5 6 2 1 0 11 3
％ 35.7 42.9 14.3 7.1 0.0 78.6 21.4
ｎ 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

子

育

て

別

している

していない

無回答

年

代

別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

全体

性

別

男性

女性

（　　　　）

無回答

居

住

年

数

別

１年未満

１年以上１０年未満

１０年以上

無回答

70歳代

80歳以上

無回答
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 表９：区役所からの情報入手方法 
（複数回答） 

 

 

回

答

者

数

区

広
報

誌

「
ふ

れ

あ
い

城

東

」

区

ホ
ー

ム

ペ
ー

ジ

城

東
区
t
w
i
t
t
e
r

（
ツ

イ

ッ

タ
ー

）

生

活
ガ

イ

ド

ブ

ッ
ク

「
く

ら

し

の

便
利

帳

」

チ

ラ
シ

、
パ

ン

フ

レ

ッ
ト

町

会
の

回

覧

、
掲

示
板

友

人

、
知

人

、
隣

人
な

ど

口

コ

ミ

区

役
所

か

ら

の

情

報
を

必

要

と

し

て
い

る

が

入
手

方

法

が

わ

か

ら

な

い

区

役
所

か

ら

の

情

報
を

必

要

と

し

て
い

な

い そ

の
他

無

回
答

ｎ 635 371 82 4 103 84 295 82 56 31 16 23
％ 58.4 12.9 0.6 16.2 13.2 46.5 12.9 8.8 4.9 2.5 3.6
ｎ 254 139 31 2 41 38 121 24 27 13 10 5
％ 54.7 12.2 0.8 16.1 15.0 47.6 9.4 10.6 5.1 3.9 2.0
ｎ 374 232 51 2 62 45 172 58 27 17 6 16
％ 62.0 13.6 0.5 16.6 12.0 46.0 15.5 7.2 4.5 1.6 4.3
ｎ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ｎ 7 0 0 0 0 1 2 0 2 1 0 2
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 28.6 0.0 28.6 14.3 0.0 28.6
ｎ 42 11 7 1 2 7 6 8 2 11 2 0
％ 26.2 16.7 2.4 4.8 16.7 14.3 19.0 4.8 26.2 4.8 0.0
ｎ 82 38 29 2 6 7 25 10 6 6 3 1
％ 46.3 35.4 2.4 7.3 8.5 30.5 12.2 7.3 7.3 3.7 1.2
ｎ 123 66 18 1 19 17 51 16 12 6 3 3
％ 53.7 14.6 0.8 15.4 13.8 41.5 13.0 9.8 4.9 2.4 2.4
ｎ 99 59 20 0 19 13 40 7 7 1 2 7
％ 59.6 20.2 0.0 19.2 13.1 40.4 7.1 7.1 1.0 2.0 7.1
ｎ 129 86 6 0 27 18 72 21 11 5 2 3
％ 66.7 4.7 0.0 20.9 14.0 55.8 16.3 8.5 3.9 1.6 2.3
ｎ 109 77 2 0 25 15 65 17 12 2 4 3
％ 70.6 1.8 0.0 22.9 13.8 59.6 15.6 11.0 1.8 3.7 2.8
ｎ 45 33 0 0 5 6 33 3 4 0 0 5
％ 73.3 0.0 0.0 11.1 13.3 73.3 6.7 8.9 0.0 0.0 11.1
ｎ 6 1 0 0 0 1 3 0 2 0 0 1
％ 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7 50.0 0.0 33.3 0.0 0.0 16.7
ｎ 32 9 9 0 4 8 2 5 2 4 1 0
％ 28.1 28.1 0.0 12.5 25.0 6.3 15.6 6.3 12.5 3.1 0.0
ｎ 179 84 35 1 16 22 54 22 20 16 8 8
％ 46.9 19.6 0.6 8.9 12.3 30.2 12.3 11.2 8.9 4.5 4.5
ｎ 418 278 37 3 83 53 236 55 32 11 7 14
％ 66.5 8.9 0.7 19.9 12.7 56.5 13.2 7.7 2.6 1.7 3.3
ｎ 6 0 1 0 0 1 3 0 2 0 0 1
％ 0.0 16.7 0.0 0.0 16.7 50.0 0.0 33.3 0.0 0.0 16.7
ｎ 130 77 32 1 18 13 51 25 7 7 3 3
％ 59.2 24.6 0.8 13.8 10.0 39.2 19.2 5.4 5.4 2.3 2.3
ｎ 487 286 50 3 84 70 234 56 47 24 13 17
％ 58.7 10.3 0.6 17.2 14.4 48.0 11.5 9.7 4.9 2.7 3.5
ｎ 18 8 0 0 1 1 10 1 2 0 0 3
％ 44.4 0.0 0.0 5.6 5.6 55.6 5.6 11.1 0.0 0.0 16.7

子

育

て

別

している

していない

無回答

年
代

別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

全体

性

別

男性

女性

（　　　　）

無回答

居

住

年
数

別

１年未満

１年以上１０年未満

１０年以上

無回答

70歳代

80歳以上

無回答
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 表10：区広報誌「ふれあい城東」の購読程度 

（単一回答） 

 

回

答

者

数

①

毎
月

ほ

と

ん

ど

の

記

事

を

読

ん

で

い

る

②

興
味

の

あ

る

記

事

を

中

心

に

読

ん

で

い

る ③

ざ

っ
と

読

む

程

度

④

た
ま

に

読

む

こ

と

が

あ

る

⑤

ほ
と

ん

ど

読

ま

な

い

、
ま

た

は

読

ん

だ

こ

と
が

な

い

無

回
答

『
読
む

』
計

　

（
①

＋

②

＋

③

＋

④

）

『
読
ま

な

い

』
計

　

（
⑤

）

ｎ 635 94 98 146 108 174 15 446 174
％ 14.8 15.4 23.0 17.0 27.4 2.4 70.2 27.4
ｎ 254 38 33 56 41 82 4 168 82
％ 15.0 13.0 22.0 16.1 32.3 1.6 66.1 32.3
ｎ 374 56 65 90 66 88 9 277 88
％ 15.0 17.4 24.1 17.6 23.5 2.4 74.1 23.5
ｎ 0 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ｎ 7 0 0 0 1 4 2 1 4
％ 0.0 0.0 0.0 14.3 57.1 28.6 14.3 57.1
ｎ 42 1 3 2 8 28 0 14 28
％ 2.4 7.1 4.8 19.0 66.7 0.0 33.3 66.7
ｎ 82 2 14 17 16 33 0 49 33
％ 2.4 17.1 20.7 19.5 40.2 0.0 59.8 40.2
ｎ 123 16 17 26 25 37 2 84 37
％ 13.0 13.8 21.1 20.3 30.1 1.6 68.3 30.1
ｎ 99 13 16 21 19 24 6 69 24
％ 13.1 16.2 21.2 19.2 24.2 6.1 69.7 24.2
ｎ 129 24 21 41 16 26 1 102 26
％ 18.6 16.3 31.8 12.4 20.2 0.8 79.1 20.2
ｎ 109 28 21 26 12 21 1 87 21
％ 25.7 19.3 23.9 11.0 19.3 0.9 79.8 19.3
ｎ 45 10 6 13 10 2 4 39 2
％ 22.2 13.3 28.9 22.2 4.4 8.9 86.7 4.4
ｎ 6 0 0 0 2 3 1 2 3
％ 0.0 0.0 0.0 33.3 50.0 16.7 33.3 50.0
ｎ 32 0 5 3 1 23 0 9 23
％ 0.0 15.6 9.4 3.1 71.9 0.0 28.1 71.9
ｎ 179 14 17 40 36 65 7 107 65
％ 7.8 9.5 22.3 20.1 36.3 3.9 59.8 36.3
ｎ 418 80 76 103 70 82 7 329 82
％ 19.1 18.2 24.6 16.7 19.6 1.7 78.7 19.6
ｎ 6 0 0 0 1 4 1 1 4
％ 0.0 0.0 0.0 16.7 66.7 16.7 16.7 66.7
ｎ 130 17 22 33 22 35 1 94 35
％ 13.1 16.9 25.4 16.9 26.9 0.8 72.3 26.9
ｎ 487 73 75 111 83 135 10 342 135
％ 15.0 15.4 22.8 17.0 27.7 2.1 70.2 27.7
ｎ 18 4 1 2 3 4 4 10 4
％ 22.2 5.6 11.1 16.7 22.2 22.2 55.6 22.2

子

育

て

別

している

していない

無回答

年

代

別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

全体

性

別

男性

女性

（　　　　）

無回答

居
住

年

数

別

１年未満

１年以上１０年未満

１０年以上

無回答

70歳代

80歳以上

無回答
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 表11：区広報誌「ふれあい城東」を読まない理由 

※問10．区広報誌の購読程度で「ほとんど読まない」、「または読んだことがない」と回答された方 

（単一回答） 

 

 

回

答

者

数

読

む

時

間

が

な

い

興

味

・

関

心

の

あ

る

情

報

が

載

っ
て

い

な

い 内

容

が

わ

か

り

に

く

い

、
読

み

づ

ら

い

区

広

報

誌

が

折

り

込

ま

れ

て

い

る

新

聞

を

購

読

し

て

い

な

い

読

む

必

要

が

な

い

読

み

た

い

が

入

手

す

る

方

法

が

わ

か

ら

な

い そ

の

他

無

回

答

ｎ 174 18 14 7 68 10 40 12 5
％ 10.3 8.0 4.0 39.1 5.7 23.0 6.9 2.9
ｎ 82 8 7 4 27 4 23 5 4
％ 9.8 8.5 4.9 32.9 4.9 28.0 6.1 4.9
ｎ 88 9 7 2 40 6 16 7 1
％ 10.2 8.0 2.3 45.5 6.8 18.2 8.0 1.1
ｎ 0 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ｎ 4 1 0 1 1 0 1 0 0
％ 25.0 0.0 25.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0
ｎ 28 4 3 1 7 4 6 3 0
％ 14.3 10.7 3.6 25.0 14.3 21.4 10.7 0.0
ｎ 33 5 1 0 19 0 8 0 0
％ 15.2 3.0 0.0 57.6 0.0 24.2 0.0 0.0
ｎ 37 4 0 1 18 0 10 3 1
％ 10.8 0.0 2.7 48.6 0.0 27.0 8.1 2.7
ｎ 24 2 2 0 9 1 5 3 2
％ 8.3 8.3 0.0 37.5 4.2 20.8 12.5 8.3
ｎ 26 3 4 2 8 1 5 1 2
％ 11.5 15.4 7.7 30.8 3.8 19.2 3.8 7.7
ｎ 21 0 3 2 6 4 4 2 0
％ 0.0 14.3 9.5 28.6 19.0 19.0 9.5 0.0
ｎ 2 0 1 0 0 0 1 0 0
％ 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0
ｎ 3 0 0 1 1 0 1 0 0
％ 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0
ｎ 23 2 2 0 10 1 7 1 0
％ 8.7 8.7 0.0 43.5 4.3 30.4 4.3 0.0
ｎ 65 5 4 3 28 3 14 4 4
％ 7.7 6.2 4.6 43.1 4.6 21.5 6.2 6.2
ｎ 82 11 8 3 28 6 18 7 1
％ 13.4 9.8 3.7 34.1 7.3 22.0 8.5 1.2
ｎ 4 0 0 1 2 0 1 0 0
％ 0.0 0.0 25.0 50.0 0.0 25.0 0.0 0.0
ｎ 35 4 1 0 17 0 11 2 0
％ 11.4 2.9 0.0 48.6 0.0 31.4 5.7 0.0
ｎ 135 14 13 6 49 10 28 10 5
％ 10.4 9.6 4.4 36.3 7.4 20.7 7.4 3.7
ｎ 4 0 0 1 2 0 1 0 0
％ 0.0 0.0 25.0 50.0 0.0 25.0 0.0 0.0

子

育

て

別

している

していない

無回答

年

代

別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

全体

性

別

男性

女性

（　　　　）

無回答

居

住

年

数

別

１年未満

１年以上１０年未満

１０年以上

無回答

70歳代

80歳以上

無回答
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 表12：区広報誌で充実してほしい内容 

（複数回答） 

 
 

回

答

者

数

区

の

魅

力

発

信

（
「
ひ

と

」

「
ま

ち

」

「
歴

史

」

「
文

化

」
な

ど

の

特

集

）

区

の

施

策

、
事

業

計

画

や

予

算

な

ど

暮

ら

し

の

制

度

、
手

続

き

（
住

民

票

、
国

民

健

康

保

険

な

ど

）

健

康

関

連

（
健

診

、
予

防

接

種

な

ど

）

各

種

市

民

相

談

（
法

律

相

談

な

ど

）

子

育

て

支

援

高

齢

者

支

援

、
障

が

い

者

支

援

な

ど

福

祉

関

連

防

犯

、
防

災

関

連

イ

ベ

ン

ト

・

講

座

（
生

涯

学

習

、
文

化

、

ス

ポ
ー

ツ

な

ど

）

地

域

住

民

や

地

域

団

体

な

ど

の

活

動

紹

介

そ

の

他

無

回

答

ｎ 635 111 63 173 151 47 82 183 113 141 54 15 45
％ 17.5 9.9 27.2 23.8 7.4 12.9 28.8 17.8 22.2 8.5 2.4 7.1
ｎ 254 47 36 67 55 14 24 73 46 50 23 6 19
％ 18.5 14.2 26.4 21.7 5.5 9.4 28.7 18.1 19.7 9.1 2.4 7.5
ｎ 374 63 27 106 96 32 58 109 66 91 31 9 21
％ 16.8 7.2 28.3 25.7 8.6 15.5 29.1 17.6 24.3 8.3 2.4 5.6
ｎ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ｎ 7 1 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 5
％ 14.3 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 71.4
ｎ 42 5 3 13 13 4 8 4 10 9 2 0 2
％ 11.9 7.1 31.0 31.0 9.5 19.0 9.5 23.8 21.4 4.8 0.0 4.8
ｎ 82 11 11 19 25 4 37 9 18 25 1 1 1
％ 13.4 13.4 23.2 30.5 4.9 45.1 11.0 22.0 30.5 1.2 1.2 1.2
ｎ 123 23 13 39 34 10 22 18 21 39 15 3 4
％ 18.7 10.6 31.7 27.6 8.1 17.9 14.6 17.1 31.7 12.2 2.4 3.3
ｎ 99 10 10 37 22 8 7 27 26 23 9 2 7
％ 10.1 10.1 37.4 22.2 8.1 7.1 27.3 26.3 23.2 9.1 2.0 7.1
ｎ 129 26 15 36 24 11 5 49 20 29 11 3 7
％ 20.2 11.6 27.9 18.6 8.5 3.9 38.0 15.5 22.5 8.5 2.3 5.4
ｎ 109 23 8 19 24 9 3 47 14 13 12 4 14
％ 21.1 7.3 17.4 22.0 8.3 2.8 43.1 12.8 11.9 11.0 3.7 12.8
ｎ 45 13 3 10 9 1 0 28 3 3 4 2 5
％ 28.9 6.7 22.2 20.0 2.2 0.0 62.2 6.7 6.7 8.9 4.4 11.1
ｎ 6 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 5
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 83.3
ｎ 32 4 3 7 11 2 10 1 6 7 3 0 2
％ 12.5 9.4 21.9 34.4 6.3 31.3 3.1 18.8 21.9 9.4 0.0 6.3
ｎ 179 23 17 41 53 9 44 44 39 44 14 2 9
％ 12.8 9.5 22.9 29.6 5.0 24.6 24.6 21.8 24.6 7.8 1.1 5.0
ｎ 418 84 42 124 87 36 28 138 68 90 37 13 29
％ 20.1 10.0 29.7 20.8 8.6 6.7 33.0 16.3 21.5 8.9 3.1 6.9
ｎ 6 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 5
％ 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 83.3
ｎ 130 17 11 32 43 5 65 12 20 36 15 3 2
％ 13.1 8.5 24.6 33.1 3.8 50.0 9.2 15.4 27.7 11.5 2.3 1.5
ｎ 487 92 51 140 105 41 17 166 92 103 39 12 34
％ 18.9 10.5 28.7 21.6 8.4 3.5 34.1 18.9 21.1 8.0 2.5 7.0
ｎ 18 2 1 1 3 1 0 5 1 2 0 0 9
％ 11.1 5.6 5.6 16.7 5.6 0.0 27.8 5.6 11.1 0.0 0.0 50.0

子

育

て

別

している

していない

無回答

年

代

別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

全体

性

別

男性

女性

（　　　　）

無回答

居

住

年

数

別

１年未満

１年以上１０年未満

１０年以上

無回答

70歳代

80歳以上

無回答
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 表13：性別 

（単一回答） 

 

 

 

回

答

者

数

男

性

女

性
（
　

　

　

）

無

回

答

ｎ 635 254 374 0 7
％ 40.0 58.9 0.0 1.1
ｎ 254 254 0 0 0
％ 100.0 0.0 0.0 0.0
ｎ 374 0 374 0 0
％ 0.0 100.0 0.0 0.0
ｎ 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0
ｎ 7 0 0 0 7
％ 0.0 0.0 0.0 100.0
ｎ 42 14 28 0 0
％ 33.3 66.7 0.0 0.0
ｎ 82 21 60 0 1
％ 25.6 73.2 0.0 1.2
ｎ 123 51 72 0 0
％ 41.5 58.5 0.0 0.0
ｎ 99 38 61 0 0
％ 38.4 61.6 0.0 0.0
ｎ 129 62 67 0 0
％ 48.1 51.9 0.0 0.0
ｎ 109 50 59 0 0
％ 45.9 54.1 0.0 0.0
ｎ 45 18 26 0 1
％ 40.0 57.8 0.0 2.2
ｎ 6 0 1 0 5
％ 0.0 16.7 0.0 83.3
ｎ 32 14 18 0 0
％ 43.8 56.3 0.0 0.0
ｎ 179 74 103 0 2
％ 41.3 57.5 0.0 1.1
ｎ 418 166 252 0 0
％ 39.7 60.3 0.0 0.0
ｎ 6 0 1 0 5
％ 0.0 16.7 0.0 83.3
ｎ 130 39 91 0 0
％ 30.0 70.0 0.0 0.0
ｎ 487 209 276 0 2
％ 42.9 56.7 0.0 0.4
ｎ 18 6 7 0 5
％ 33.3 38.9 0.0 27.8

子

育

て

別

している

していない

無回答

年

代

別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

全体

性

別

男性

女性

（　　　　）

無回答

居

住

年

数

別

１年未満

１年以上１０年未満

１０年以上

無回答

70歳代

80歳以上

無回答
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 表14：年齢 

（単一回答） 

 

 

 

回

答

者

数

２

０

歳
代

３

０

歳
代

４

０

歳
代

５

０

歳
代

６

０

歳
代

７

０

歳
代

８

０

歳
以

上

無

回

答

ｎ 635 42 82 123 99 129 109 45 6
％ 6.6 12.9 19.4 15.6 20.3 17.2 7.1 0.9
ｎ 254 14 21 51 38 62 50 18 0
％ 5.5 8.3 20.1 15.0 24.4 19.7 7.1 0.0
ｎ 374 28 60 72 61 67 59 26 1
％ 7.5 16.0 19.3 16.3 17.9 15.8 7.0 0.3
ｎ 0 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ｎ 7 0 1 0 0 0 0 1 5
％ 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 71.4
ｎ 42 42 0 0 0 0 0 0 0
％ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ｎ 82 0 82 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ｎ 123 0 0 123 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ｎ 99 0 0 0 99 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ｎ 129 0 0 0 0 129 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
ｎ 109 0 0 0 0 0 109 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
ｎ 45 0 0 0 0 0 0 45 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
ｎ 6 0 0 0 0 0 0 0 6
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
ｎ 32 8 9 9 3 1 1 1 0
％ 25.0 28.1 28.1 9.4 3.1 3.1 3.1 0.0
ｎ 179 16 46 42 30 25 8 11 1
％ 8.9 25.7 23.5 16.8 14.0 4.5 6.1 0.6
ｎ 418 18 26 72 66 103 100 33 0
％ 4.3 6.2 17.2 15.8 24.6 23.9 7.9 0.0
ｎ 6 0 1 0 0 0 0 0 5
％ 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 83.3
ｎ 130 9 46 60 10 3 2 0 0
％ 6.9 35.4 46.2 7.7 2.3 1.5 0.0 0.0
ｎ 487 33 36 63 87 125 101 42 0
％ 6.8 7.4 12.9 17.9 25.7 20.7 8.6 0.0
ｎ 18 0 0 0 2 1 6 3 6
％ 0.0 0.0 0.0 11.1 5.6 33.3 16.7 33.3

居

住

年

数

別

１年未満

１年以上１０年未満

１０年以上

無回答

子

育

て
別

している

していない

無回答

年

代

別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

無回答

全体

性

別

男性

女性

（　　　　）

無回答
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表15：居住年数 

（単一回答） 

 

 

回

答

者

数

１

年

未

満

１

年

以

上

１

０

年

未

満

１

０

年

以

上

無

回

答

ｎ 635 32 179 418 6
％ 5.0 28.2 65.8 0.9
ｎ 254 14 74 166 0
％ 5.5 29.1 65.4 0.0
ｎ 374 18 103 252 1
％ 4.8 27.5 67.4 0.3
ｎ 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0
ｎ 7 0 2 0 5
％ 0.0 28.6 0.0 71.4
ｎ 42 8 16 18 0
％ 19.0 38.1 42.9 0.0
ｎ 82 9 46 26 1
％ 11.0 56.1 31.7 1.2
ｎ 123 9 42 72 0
％ 7.3 34.1 58.5 0.0
ｎ 99 3 30 66 0
％ 3.0 30.3 66.7 0.0
ｎ 129 1 25 103 0
％ 0.8 19.4 79.8 0.0
ｎ 109 1 8 100 0
％ 0.9 7.3 91.7 0.0
ｎ 45 1 11 33 0
％ 2.2 24.4 73.3 0.0
ｎ 6 0 1 0 5
％ 0.0 16.7 0.0 83.3
ｎ 32 32 0 0 0
％ 100.0 0.0 0.0 0.0
ｎ 179 0 179 0 0
％ 0.0 100.0 0.0 0.0
ｎ 418 0 0 418 0
％ 0.0 0.0 100.0 0.0
ｎ 6 0 0 0 6
％ 0.0 0.0 0.0 100.0
ｎ 130 11 63 56 0
％ 8.5 48.5 43.1 0.0
ｎ 487 21 110 355 1
％ 4.3 22.6 72.9 0.2
ｎ 18 0 6 7 5
％ 0.0 33.3 38.9 27.8

居

住

年

数

別

１年未満

１年以上１０年未満

１０年以上

無回答

子

育

て

別

している

していない

無回答

年

代

別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

無回答

全体

性

別

男性

女性

（　　　　）

無回答
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表16：子育て 

（単一回答） 

 

 

 

回

答

者

数

し

て

い

る

し

て

い

な

い

無

回

答

ｎ 635 130 487 18
％ 20.5 76.7 2.8
ｎ 254 39 209 6
％ 15.4 82.3 2.4
ｎ 374 91 276 7
％ 24.3 73.8 1.9
ｎ 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0
ｎ 7 0 2 5
％ 0.0 28.6 71.4
ｎ 42 9 33 0
％ 21.4 78.6 0.0
ｎ 82 46 36 0
％ 56.1 43.9 0.0
ｎ 123 60 63 0
％ 48.8 51.2 0.0
ｎ 99 10 87 2
％ 10.1 87.9 2.0
ｎ 129 3 125 1
％ 2.3 96.9 0.8
ｎ 109 2 101 6
％ 1.8 92.7 5.5
ｎ 45 0 42 3
％ 0.0 93.3 6.7
ｎ 6 0 0 6
％ 0.0 0.0 100.0
ｎ 32 11 21 0
％ 34.4 65.6 0.0
ｎ 179 63 110 6
％ 35.2 61.5 3.4
ｎ 418 56 355 7
％ 13.4 84.9 1.7
ｎ 6 0 1 5
％ 0.0 16.7 83.3
ｎ 130 130 0 0
％ 100.0 0.0 0.0
ｎ 487 0 487 0
％ 0.0 100.0 0.0
ｎ 18 0 0 18
％ 0.0 0.0 100.0

居

住

年

数

別

１年未満

１年以上１０年未満

１０年以上

無回答

子

育

て

別

している

していない

無回答

年

代

別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

無回答

全体

性

別

男性

女性

（　　　　）

無回答
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表16付問：子どもの世代 

（複数回答） 

 

 

 

回

答

者

数

小

学

校

就

学

前

小

学

生

中

学

生

無

回

答

ｎ 130 66 60 33 3
％ 50.8 46.2 25.4 2.3
ｎ 39 17 17 13 2
％ 43.6 43.6 33.3 5.1
ｎ 91 49 43 20 1
％ 53.8 47.3 22.0 1.1
ｎ 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0
ｎ 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0
ｎ 9 9 0 0 0
％ 100.0 0.0 0.0 0.0
ｎ 46 38 18 4 0
％ 82.6 39.1 8.7 0.0
ｎ 60 17 38 21 1
％ 28.3 63.3 35.0 1.7
ｎ 10 0 3 5 2
％ 0.0 30.0 50.0 20.0
ｎ 3 1 1 2 0
％ 33.3 33.3 66.7 0.0
ｎ 2 1 0 1 0
％ 50.0 0.0 50.0 0.0
ｎ 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0
ｎ 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0
ｎ 11 7 4 5 0
％ 63.6 36.4 45.5 0.0
ｎ 63 45 21 9 1
％ 71.4 33.3 14.3 1.6
ｎ 56 14 35 19 2
％ 25.0 62.5 33.9 3.6
ｎ 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0
ｎ 130 66 60 33 3
％ 50.8 46.2 25.4 2.3
ｎ 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0
ｎ 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0

居

住

年

数

別

１年未満

１年以上１０年未満

１０年以上

無回答

子

育

て

別

している

していない

無回答

年

代

別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

無回答

全体

性

別

男性

女性

（　　　　）

無回答
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２．調査票 

 

区民アンケートへのご協力のお願い 
 

平素は、大阪市政及び城東区政にご協力いただき、ありがとうございます。 

大阪市では、平成27年2月に「豊かな地域社会の形成に向けた区政運営基本方針」

を策定しました。 

今後、この基本方針に基づいて成果を意識しながら地域のニーズに即した区政運営

を進めていくため、アンケート調査を実施いたします。 

このアンケートは、住民基本台帳から無作為に抽出した、1,500名の方々にお送り

させていただいています。（抽出データは平成28年10月現在のものです。） 

ご多忙とは存じますが、上記の趣旨をご理解いただき、ご協力いただきますようお

願い申しあげます。 

つきましては、同封のアンケート用紙にご回答いただき、返送用郵便封筒（※）に

入れて、平成２９年１月１７日（火）までにご投函くださいますよう、お願いいたします。 

なお、アンケートの結果につきましては、区のホームページ等で公表してまいりま

す。 

平成2８年１２月    

大阪市 城東区役所 
 

 

 
 
 
 
 
（※）返送用郵便封筒に表記しているバーコードや数字は、「料金受取人払郵便」の取扱いに際し、郵便局の

指示に従って本件アンケートに共通のバーコードや数字を記載しているもので、回答者を特定するた
めのものではございません。 

 
 
 
 
 
 

                      城東区マスコットキャラクター「コスモちゃん」 
 

アンケートに対するお問い合わせ先 

大阪市 城東区役所 総務課（総合企画） 

〒53６-8５10 大阪市城東区中央３-５-４５ 

電話 06-6930-9683 FAX 06-693２-0979 
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１．活動していることを知っている  ⇒問３へ 

２．聞いたことがある        ⇒問４へ 

３．知らない            ⇒問４へ 

１．感じる          ⇒問５へ 

２．どちらかといえば感じる  ⇒問５へ 

３．どちらかといえば感じない ⇒問６へ 

４．感じない         ⇒問６へ 

５．知らない         ⇒問６へ 

「大きな公共を担う活力ある地域社会づくり」に係る成果指標測定のためのアンケート 

 
 

 
 
問１ あなたは、お住まいの地域では、日頃から、ご近所どうしで「声かけ」、「見守り」、「助け合い」、

「支え合い」が行われていると感じますか。（○は１つだけ） 

 

  １．感じる    ２．ある程度感じる    ３．あまり感じない    ４．感じない  
 
 
問２ 城東区内には、校区等地域（おおむね小学校区）を範囲として、地域団体やＮＰＯ、企業など地

域のまちづくりに関するいろんな団体が集まり、話し合い、協力しながら、地域課題の解決やまち

づくりに取り組んでいくための仕組みである「地域活動協議会」が１６地域あります。 

あなたは、この「地域活動協議会」のことを知っていますか。（○は１つだけ） 

 
 
  
 
 
 
【問２で「1.活動していることを知っている」と回答された方にお聞きします。】 

問３ あなたは、お住まいの地域の地域活動協議会では、地域課題の解決やまちづくりに自律的に取り

組んでいると感じますか。（○は１つだけ） 

 
 １．感じる  ２．どちらかといえば感じる  ３．どちらかといえば感じない  ４．感じない 
 
 
【全員にお聞きします。】 

問４ あなたは、校区等地域を越えた範囲で、地域団体や市民、ＮＰＯ、企業などいろんな方々が連携

し、協働することによって、まちづくりに関する活動が進められていると感じますか。 

（○は１つだけ） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

質問ごとに該当するお答えを選んで、○印を付けてください。 
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１．校区等地域を越えた様々な立場の人々が参画するようになった   

２．校区等地域を越えた困難な地域課題に対しても対応が進められた  

３．その他（                              ）  

※地域活動：ここでは、身近な地域の社会環境をよくするために、市民や地域の各種団体、ＮＰＯ法

人、ボランティア団体、事業者などが地域を中心に取り組む公益的な活動のことをいい

ます。 

 

１．はい        ２．いいえ 

※コーディネート：全体的な調和などを考えて調整し、組み合わせること。 

※ファシリテート：容易にする、促進するという語彙で、組織や集団による問題解決や合意形成など

において、中立的な立場に立って、協働的・創造的な話し合いの手順や過程を設

計・管理することをいう。 

１．「地域公共人材」の活動を知っている      ⇒問８へ 

２．「地域公共人材」という名前は聞いたことがある ⇒問９へ 

３．知らない                   ⇒問９へ 

１．感じる   ２．どちらかといえば感じる   ３．どちらかといえば感じない   ４．感じない 

【問４で「1.感じる」又は「2.どちらかといえば感じる」と回答された方にお聞きします。】 

問５ どのような点に、そう感じましたか。（○はいくつでも） 

 

 
 
 
 
 
【全員にお聞きします。】 

問６ あなたは、地域活動＊に参加していますか。（○は１つだけ） 

 
 
 
 
 
 

 

 
 
問７ 大阪市では、地域のまちづくりを活性化させるため、中立的な立場で地域の話し合いを進め、人

材・情報など地域の資源をコーディネート＊・ファシリテート＊し、地域特性に応じた活動のマネジ

メントを行う「地域公共人材」の育成及び地域への派遣に取り組んでいます。 

あなたは、この「地域公共人材」という仕組みを知っていますか。（○は１つだけ） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【問７で「1.「地域公共人材」の活動を知っている」と回答された方にお聞きします。】 
問８ あなたのお住まいの地域の活動において、この「地域公共人材」が活躍していると感じますか。 

   （○は１つだけ） 
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１．区広報誌「ふれあい城東」           

２．区ホームページ                      

３．城東区twitter(ツイッター)          

４．生活ガイドブック「くらしの便利帳」            

５．チラシ、パンフレット             

６．町会の回覧、掲示板                    

７．友人、知人、隣人など口コミ 

８．区役所からの情報を必要としているが入手方法がわからない  

９．区役所からの情報を必要としていない            

１０．その他（                               ） 

１．毎月ほとんどの記事を読んでいる       ⇒問１２へ 

２．興味のある記事を中心に読んでいる      ⇒問１２へ 

３．ざっと読む程度               ⇒問１２へ 

４．たまに読むことがある            ⇒問１２へ 

５．ほとんど読まない、または読んだことがない  ⇒問１１へ 

１．読む時間がない 

２．興味・関心のある情報が載っていない 

３．内容がわかりにくい、読みづらい 

４．区広報誌が折り込まれている新聞を購読していない 

５．読む必要がない 

６．読みたいが入手する方法が分からない 

７．その他（                                 ） 

【全員にお聞きします。】 

問９ あなたは、区役所からの情報を主に何から入手していますか。（○はいくつでも） 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
問１０ あなたは、区広報誌「ふれあい城東」をどの程度読んでいますか。（○は１つだけ） 
 

 
 
 
 
 
 
 
【問１０で「5.ほとんど読まない、または読んだことがない」と回答された方にお聞きします。】 
問１１ 区広報誌を読まない理由は何ですか。（○は１つだけ） 
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１．区の魅力発信（「ひと」「まち」「歴史」「文化」などの特集） 

２．区の施策、事業計画や予算など 

３．暮らしの制度、手続き（住民票、国民健康保険など） 

４．健康関連（健診、予防接種など） 

５．各種市民相談（法律相談など）  

６．子育て支援  

７．高齢者支援、障がい者支援など福祉関連 

８．防犯、防災関連 

９．イベント・講座（生涯学習、文化、スポーツなど）  

１０．地域住民や地域団体などの活動紹介 

１１．その他（                                 ） 

１．男性          ２．女性          ３．（       ） 

１．20歳～29歳   ２．30歳～39歳   ３．40歳～49歳   ４．50歳～59歳 

５．60歳～69歳   ６．70歳～79歳   ７．80歳以上 

１．１年未満       ２．１年以上10年未満       ３．10年以上 

１．している方は次のうちどちらですか（ 小学校就学前 ／ 小学生 ／ 中学生）（○はいくつでも） 

２．していない 

【全員にお聞きします。】 

問１２ 区広報誌で、充実してほしい内容はどれですか。（○は２つまで） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
問１３ あなたの性別をお答えください。（○は１つだけ） 

 

 
 
 
問１４ あなたの年齢をお答えください。（○は１つだけ） 

 

 
 
 
 
問１５ あなたが現在の住所にお住まいになってからの年数をお答えください。（○は１つだけ） 

 
 
 
 
問１６ あなたは現在、中学生以下のお子さまの子育てをしていますか。（○は１つだけ） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

最後にあなたご自身についてお聞きします 

 

ご協力ありがとうございました 

平成29年1月17日（火） までに、この用紙を同封の 
返送用封筒に入れ、切手を貼らずに投函してください 
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